

俄罗斯一家夜总会违规放舞台烟花燃起大火 逃生时发生踩踏,112人死亡120多人受伤 俄总统下令今日举国哀悼

俄罗斯紧急情况部彼尔姆边疆区分局6日发布消息说,5日发生的彼尔姆市夜总会火灾死亡人数目前已升至112人,其中106人的身份已经确认,另有120多人受伤,部分伤员情况危急。俄罗斯总统梅德韦杰夫要求严惩火灾责任人。调查人员拘留5名相关嫌疑人。俄罗斯紧急情况部部长绍伊古6日说,群众大规模集会时必须确保安全,应该严格禁止燃放烟花爆竹。



12月5日,救援人员在俄罗斯彼尔姆市一家发生爆炸事件的夜总会前忙碌。 新华社发

起火骚乱 逃生过程中出现踩踏悲剧

彼尔姆市位于首都莫斯科以东1150公里处,拥有120万人口,是俄罗斯第六大城市。俄罗斯联邦安全局彼尔姆边疆区分局5日说,没有证据表明彼尔姆市夜总会当天发生的火灾是恐怖袭击事件。

“瘸腿马”夜总会当地时间5日2时15分(北京时间5日4时15分)左右因违规燃放舞台烟花起火。俄罗斯电视台播放一段现场视频显示

示,刚起火时,主持人慢条斯理地说:“女士们、先生们、夜总会嘉宾们,着火了,请离开大厅!”夜总会客人随即向出口走去,不少人看起来很不情愿,不时回头张望。仅过几秒钟,火势迅速蔓延,人们开始慌乱地向外冲。由于夜总会只有一个出口,导致人群拥挤,许多人被踩踏致死。

彼尔姆地区公共安全部长伊戈尔·奥尔洛

夫说:“当时夜总会内引燃了烟花,火星飞到夜总会塑料顶棚,点燃了所有的东西。里面人惊慌失措,挤着向外逃生,在这一过程中(逃生者)被烧伤还吸入毒气。”

事故调查委员会发言人马尔金说:“事故由未按规定燃放烟花造成。大多数死者因烧伤或一氧化碳中毒而丧生,除此之外,在逃生过程中还出现踩踏悲剧。”

老板被抓 曾两次因违反消防安全规定遭罚款

俄罗斯总检察院侦查委员会发言人弗拉基米尔·马尔金5日说,调查人员当天晚些时候又锁定4名火灾相关嫌疑人并拘留其中3人。加之先前逮捕的两名嫌疑人,共有5名嫌疑人遭拘留。

“调查部门调查这起刑事案件过程中,锁定另外4名嫌疑人所处地点。其中3人已遭拘留,他们分别是‘瘸腿马’咖啡吧艺术总监、合伙人 and 点燃烟花者。另外一人是房产租赁者,

眼下身受重伤住院。夜总会起火时他在现场。”马尔金说。

调查人员当天早些时候逮捕“瘸腿马”夜总会经理和所有者。

这6名嫌疑人涉嫌违反消防安全规定。一旦罪名成立,他们将分别面临最多7年监禁。

“瘸腿马”夜总会先前曾两次因违反消防安全规定遭罚款,但没有采取任何改进措施。

俄罗斯总统梅德韦杰夫指责夜总会经营者有严重过失,应从严惩,“他们没有头脑,没有道德。他们对发生的事情态度完全冷漠……他们必须受到最严厉处罚。”梅德韦杰夫说,即使按现行法律从重判决,他们所受惩罚仍然太轻。“我们必须好好想想类似事件的相关法律。它们应当更严格。未能遵守包括消防安全规定等法规者,应当受到更严厉处罚。”

积极善后

烧伤者将接受免费整容手术

俄罗斯总统梅德韦杰夫5日签署命令,宣布本月7日为全国哀悼日,以悼念彼尔姆市夜总会火灾死难者。

俄罗斯紧急情况部官员说,截至6日,火灾已致112人死亡,其中106人身份得到确认,另有120多人受伤。截至目前,近100名伤员已被用专机送往医疗条件更好的莫斯科、圣彼得堡和车里雅宾斯克市,部分伤员因无法承受长途飞行而仍留在彼尔姆市接受治疗。

俄罗斯卫生和社会发展部长塔季扬娜·戈利科娃说,伤者中大部分被严重烧伤(烧伤面积超过全身皮肤50%),上呼吸道受损,他们还有一氧化碳或燃烧物中毒症状。这些伤者将得到免费整容服务。 据新华社特稿

英国撤销UFO调查机构

节省资金用于驻阿富汗英军

据新华社电“不明飞行物”(UFO)依旧是谜,但英国国防部已“撒手不管”。为减少开支,英国国防部本周关闭“UFO搜寻热线”,并决定不再从事不明飞行物相关调查和探秘活动。

美联社5日援引英国国防部不明飞行物调查组人员的话说,他们本周已停止不明飞行物搜寻热线,以节省开支。

不明飞行物搜寻热线1959年开通。针对关闭热线一事,英国国防部解释说,50年来,热线收到超过1.2万次不明飞行物目击报告,但这些情况无一对英国国家安全构成威胁。

英国国防部发言人说,停止不明飞行物调查有望每年节省4.4万欧元,以用于帮助驻阿富汗英军士兵等。

伦敦UFO研究组织创始人罗伊·莱克说:“我认为,这是愚蠢举动,国家安全可能受威胁。人们对此事十分关切。众所周知,一些事用自然现象解释得通,有些事却不能。我们认为,政府对此肯定‘心知肚明’,只不过想加以掩盖。”

又查获一批武器,政府实施军管 菲律宾拟控屠杀案疑犯叛乱

据新华社特稿 菲律宾司法部长艾格尼丝·德瓦纳德拉6日说,随着更多私藏军火曝光,菲律宾政府将以叛乱罪起诉涉嫌上月政治屠杀事件的安帕图安家族主要成员。菲律宾安全部队当天在南部马京达瑙省再度查获一批枪支弹药,军方怀疑,这些武器可能正是屠杀事件凶器。

菲律宾政府5日宣布,由于大批安帕图安家族武装人员在当地集结,为防止可能的暴力行为,从即日起在马京达瑙省实施军事管制。菲律宾安全部队当天逮捕屠杀事件头号嫌疑人小安达尔·安帕图安的父亲安达尔·安帕图安等5名重要成员。

安全部队6日继续搜捕行动并在沙立夫阿瓜克市附近一座据信属于老安帕图安的农场挖出屠杀事件疑似凶器。其中包括M-60型轻机枪、12.7毫米口径机枪和M-16型突击步枪在内39件武器以及数十箱印有菲律宾国防标志的弹药。

阿罗约总统下令实施菲律宾国内近30年来首次军事管制,一些人表示批评和忧虑。菲律宾定于8日举行参、众两院联席会议,讨论是否批准或取消军管令。

全球扫描

缅甸起诉逾百名外国渔民

缅甸政府一名官员6日说,缅甸政府已起诉上月因在缅甸海域非法捕鱼遭扣押的128名外国渔民。其中包括4名中国台湾渔民和1名中国大陆渔民。其余大多是印度尼西亚人,还有14名菲律宾人。

美国特使抵达韩国明日访问朝鲜

美国朝鲜问题特使博斯沃思6日抵达韩国,定于8日对朝鲜展开为期3天访问。按照计划,博斯沃思访朝期间将与朝鲜副外相姜锡柱等官员会面,但不包括朝鲜最高领导人金正日。这将是美国总统奥巴马上任以来,美朝之间首次直接对话。

朝鲜拍摄完成歌剧电影《红楼梦》

据朝鲜《劳动新闻》报6日报道,朝鲜艺术电影制片厂最近拍摄完成了歌剧电影《红楼梦》,把朝鲜文艺工作者今年创作的歌剧《红楼梦》成功搬上银幕。

希腊首都发生骚乱50人被捕

数百人5日走上希腊首都雅典街头游行,随即引发骚乱。骚乱中,闹事者向警方投掷石块和自制燃烧弹,导致警方车辆受损。警方逮捕了至少50名参与骚乱者,其中包括几名意大利人和阿尔巴尼亚人。

几内亚军政府领导人遭副官暗杀

几内亚军政府国防部长塞古巴·科纳特5日从黎巴嫩返回国内,临时接替3日遭枪击受伤的军政府领导人穆萨·达迪斯·卡拉马掌权力。同日,几内亚军政府宣布,重金悬赏实施袭击的卡拉马前贴身副官阿布-巴卡尔·迪亚基特。 均据新华社电

每天1块钱打造棒男人

旺根三宝每盒服用10天仅售10块钱

原价26元/盒 买10盒送 价值58元的外用极品延时液 10元1盒 活动仅限3天

抢购/咨询 68035411 送货热线: 68035411

专家提示: 按周期(10盒)服用效果最佳

7类男性最需“旺根三宝”

- 1、体虚, 疲劳困倦, 四肢无力, 腰膝酸软的男性
- 2、疲倦冷淡, 阴囊潮湿, 男性荷尔蒙分泌不足
- 3、肾虚, 阳痿早泄, 遗精漏精, 男性功能障碍
- 4、尿频, 尿急, 尿分叉, 夜尿频多, 尿后隐痛
- 5、男性器官短小, 发育不良, 希望再次生长发育者
- 6、夫妻性生活时间短, 希望延长时间, 增进感情者
- 7、长期进补或服用其它产品无效, 性欲低下者

专家提示: 本品采用动物的九鞭和多种药食同源的名贵植物, 无毒副作用, 不会出现头晕、眼花、恶心等症, 对前列腺患者有特效, 心脏病, 糖尿病等三高人群可放心服用。

活动地址: 商业大厦一楼医药部C区 商城路易初莲花二楼医药部 经三路世纪联华保和和大药房

平衡肽河南郑州市南阳路总店

优惠前50名久治不愈脱发朋友 先免费试做 见效再付款 终生享受每套180元的护理费减免!

地址: 南阳路292号路西(郑纺机南50米路西) 生发热线: 15038243288

- ★ 预存话费 送中国电信无线座机
- ★ 免初装费 免月租费 免来电显示费
- ★ 市话1毛/分钟 长途低至1毛/分钟
- ★ 郑州市辖市(县)区均可随意移动使用 信号超强
- ★ 可送捆绑手机 同资费 国内接听全免
- ★ 送机电话: 68890808 55518185